

Съ 1-го сентября въ Харьковѣ вступаетъ въ дѣйствіе новое правило о квартирной повинности, по которому городу придется ежегодно расходовать безвозвратно 30,000 руб., — что при настоящемъ состояніи городскихъ финансъ ложится особенно тяжелымъ бременемъ на кассу городского управления. По новому положенію, если городъ не пожелаетъ доплачивать ежегодно 30,000 руб., придется обратиться къ натуральной повинности и отводить квартиры офицерамъ въ домахъ городскихъ обывателей. Оберъ-офицеру, который получаетъ на квартиру 12 р. 50 к. въ мѣсяцъ, надо будетъ доставить комнату съ мебелью, отопленіемъ и освѣщеніемъ и, кроме того, помѣщеніе для прислуги. Если оберъ-офицеръ — человѣкъ семейный, то ему полагается за ту же цѣну двѣ комнаты. Понятно, что наемъ квартиры за указанную плату возможенъ только на окраинахъ города. Неудобства, происходящія отъ натуральной квартирной повинности, въ равной мѣрѣ непріятны какъ для гг. офицеровъ, такъ и для городского населенія. Городское управление ходатайствовало въ началѣ лѣта о переводѣ г. Харькова въ 1-й разр. по квартирной повинности, но губернскій статистической комитетъ далъ заключеніе въ томъ смыслѣ, что ходатайство это можетъ быть удовлетворено, когда городъ докажетъ цифрами, что онъ въ течениіи двухъ—трехъ лѣтъ доплачиваетъ известную сумму къ получаемымъ отъ военного вѣдомства квартирнымъ деньгамъ. Такимъ образомъ, на удовлетвореніе ходатайства города — малонадеждѣ. Пока же городъ платитъ за квартиры офицеровъ въ гостинницахъ. Вопросъ о мѣрахъ по этому поводу, какъ мы слышали, надняхъ будетъ предложенъ на обсужденіе городской думы.